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Konformitätserklärung 
 
FLUX-GERÄTE GMBH, Talweg 12, D-75433 Maulbronn erklärt hiermit für die Materialien und 
Gegenstände, die bei bestimmungsgemäßem Gebrauch in Kontakt mit Lebensmitteln kommen 
können, die Konformität mit den allgemeinen Anforderungen der 
 
Verordnung (EG) Nr. 1935/2004 vom 27. Oktober 2004 über Materialien und Gegenstände, 
die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen. 
 
Dies gilt für die nachstehend aufgeführten Typen: 
FP 427 S … FOOD 
FP 430 Ex S … FOOD 
F 560 S … FOOD 
F 560 GS … FOOD 
F 570 … FOOD … 
F 580 … FOOD … 
FMO 110 … FOOD 
Nachfolgeplatte VISCOFLUX Fassentleerungssystem 
 
Für die verwendeten Materialien und Gegenstände in Kontakt mit Lebensmitteln gilt darüber 
hinaus: 
 

 Metallische Komponenten sind aus Edelstahl (1.4301, 1.4305, 1.4404, 1.4571 oder 1.4581) 
gefertigt. 

 

 Elastomere entsprechen dem Lebensmittel-, Bedarfsgegenstände und 
Futtermittelgesetzbuch (LFGB) der Bundesrepublik Deutschland bzw. dessen Umsetzung 
in der Bedarfsgegenständeverordnung (BedGstV) sowie der Empfehlungen XXI des 
Bundesinstituts für Risikobewertung (BfR) („Bedarfsgegenstände auf Basis von Natur- und 
Synthesekautschuk“) und sind FDA konform (CFR 21 Part 177.2600– Food and Drugs). 

 

 Kunststoffe entsprechen der Verordnung (EU) Nr. 10/2011 vom 14. Januar 2011 über 
Materialien und Gegenstände aus Kunststoff, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in 
Berührung zu kommen und sind FDA konform (CFR 21 Part 177.1550 – Food and Drugs). 
Eingesetzt sind 

 
o Gleitringe aus kohlefaserverstärktem PTFE 
o Statoren aus PTFE 
o Lager aus PTFE 
o Dichtungsgehäuse aus PTFE 
o Keramische Komponenten aus Oxidkeramik 

 
Die aufgeführten Gegenstände aus Kunststoff sind geeignet für den Mehrwegkontakt mit allen 
Lebensmittelkategorien sofern eine Kontaktzeit von 24 h und eine Kontakttemperatur von 40 °C 
einschließlich einer kurzzeitigen Erhitzung auf max. 85 °C nicht überschritten werden. 
 
Maulbronn, 21.04.2022 
 
FLUX-GERÄTE GMBH 
 
 
 
 
Klaus Hahn 
Geschäftsführer  
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Declaration of Conformity 
 
 
For the materials and articles, which may come into contact with food when used as intended, 
FLUX-GERÄTE GMBH, Talweg 12, D-75433 Maulbronn hereby confirms the conformity with the 
general requirements of 
 
Regulation (EC) No 1935/2004 of 27 October 2004 on materials and articles intended to come into 
contact with food. 
 
This applies to the following types: 
FP 427 S … FOOD 
FP 430 Ex S … FOOD 
F 560 S … FOOD 
F 560 GS … FOOD 
F 570 … FOOD … 
F 580 … FOOD … 
FMO 110 … FOOD 
Follower plate VISCOFLUX system 
 
For the materials and articles in contact with food applies also: 
 

 Metal components are made of stainless steel (1.4301, 1.4305, 1.4404, 316 Ti or 1.4581). 
 

 Elastomers meet the “Lebensmittel-, Bedarfsgegenstände und Futtermittelgesetzbuch” 
(LFGB, Food, Consumer Goods and Feed Code) of the Federal Republic of Germany and 
its implementation in the “Bedarfsgegenständeverordnung” (BedGstV, Consumer Goods 
Ordinance) and the recommendations XXI of the “Bundesinstituts für Risikobewertung” 
(BfR, Federal Institute for Risk Assessment) „Bedarfsgegenstände auf Basis von Natur- 
und Synthesekautschuk“ (Commodities based on natural and synthetic rubber) and are 
FDA approved (CFR 21 Part 177.2600 - Food and Drugs). 

 

 Plastics comply with the Regulation (EU) No. 10/2011 of 14th January 2011 on plastic 
materials and articles intended to come into contact with food and are FDA approved (CFR 
21 Part 177.1550 - Food and Drugs). Used are: 
 

o Sliding rings made of carbon fiber reinforced PTFE 
o Stators made of PTFE 
o Bearing made of PTFE 
o Bearing housing made of PTFE 
o Ceramic components made of oxide ceramics 

 
The items listed made of plastic are suitable for multiple contact with all food categories provided 
a contact time is not exceeded by 24 h and a contact temperature of 40 °C, including a brief heating 
to a maximum of 85 °C. 
 
Maulbronn, 21.04.2022 
 
FLUX-GERÄTE GMBH 
 
 
 
 
Klaus Hahn 
Managing Director  
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Déclaration de conformité 
 
FLUX-GERÄTE GMBH, Talweg 12, D-75433 Maulbronn, certifie que, à condition que les consignes 
d’utilisation soient respectées, les matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des 
denrées alimentaires sont conformes aux exigences du : 
 
Règlement (CE) No. 1935/2004 du 27 Octobre 2004 concernant les matériaux et objets destinés à 
entrer en contact avec des denrées alimentaires. 
 
Cette déclaration est valable pour les modèles suivants : 
FP 427 S … FOOD 
FP 430 Ex S … FOOD 
F 560 S … FOOD 
F 560 GS … FOOD 
F 570 … FOOD … 
F 580 … FOOD … 
FMO 110 … FOOD 
Plateau-suiveur du système VISCOFLUX 
 
En outre le présent certificat est valable pour les éléments constitutifs destinés à entrer en contact 
avec des denrées alimentaires : 
 

 Les composants métalliques sont en acier inox. (1.4301, 1.4305, 1.4404, 316 Ti ou 1.4581) 
 

 Les élastomères répondent aux exigences de Lebensmittel-, Bedarfsgegenstände und 
Futtermittelgesetzbuch (LFGB) de la République Fédérale d‘Allemagne et de sa mise en 
oeuvre par Bedarfsgegenständeverordnung (BedGstV) ainsi qu’aux recommandations XXI 
de Bundesinstitut für Risikobewertung (BfR) „Bedarfsgegenstände auf Basis von Natur- und 
Synthesekautschuk“ (objets à la base de caoutchouc naturel et synthéthique) et sont 
conformes à FDA (CFR 21 Part 177.2600 – Food and Drugs). 

 

 Les matières plastiques sont conformes au règlement (UE) No. 10/2011 du 14 Janvier 2011 
concernant les matériaux et objets en matière plastique destinés à entrer en contact avec 
des denrées alimentaires et sont conformes à FDA (CFR 21 Part 177.1550 – Food and 
Drugs). Les éléments concernés sont: 

 
o Grain tournant (joint glissant) en PTFE renforcé par fibre de carbone 
o Stator en PTFE 
o Palier en PTFE 
o Carter de palier en PTFE 
o Composants céramiques en céramique oxyde 

 
Les objets en matière plastique susmentionnés conviennent au contact répété avec des denrées 
alimentaires de toutes catégories, pourvu qu’une durée de contact n’excède pas 24h et une 
température de 40°C (y compris un réchauffement à courte terme à 85°C maxi). 
 
Maulbronn, 21.04.2022 
 
FLUX-GERÄTE GMBH 
 
 
 
 
Klaus Hahn 
Le Gérant 


